

辣妈李小璐挑战90后

产后首次亮相大银幕,《时光恋人》玩穿越

9月6日,国内首部谍战悬爱年度巨片《时光恋人》将在全国各大院线上映,本片由《建党伟业》导演之一沈东执导,李小璐、立威廉、方中信、伊能静等明星携手,起伏跌宕的剧情将在金秋影坛刮起谍战“穿越”无间道之风。该片也是恒大电影继《天台爱情》之后的又一力作,更是李小璐产后首次亮相大银幕,她在片中再演青春美少女,挑战勇敢追爱的90后大学生。



首部谍战悬爱大片 李小璐穿越回到1949年

《时光恋人》是国内首部谍战悬爱大片,影片讲述了90后女孩苏琳在参观博物馆时,误打误撞回到1949年,与进步青年孙志扬之间发生的一场跨越时空界限的爱恋,并经历了一系列历史上的重大事件。无论从影片的气质、故事的表达形式和宣扬的正面价值观上来说,都是一种完全新颖的表达方式。

曾拍过《喋血孤城》、《枪手》、《太行山上》以及史诗巨制《建党伟业》的导演沈东此次执导《时光恋人》,是一次全新的尝试,也是他向商业片转型的第一部作品,沈东表示,自己酷爱战争题材,《时光恋人》与传统英雄主义战争片不同,是一部以爱情为主题

的谍战悬爱电影,主人公的曲折经历更多体现在跨越重重关卡之上。沈东认为,真正的爱情是可以跨越时空产生共鸣的,没有古典和现代之分,谁说90后没有经典故事中荡气回肠的真爱。

沈东认为,在国内外的电影史上,有很多成功的穿越题材影片,如偏向于爱情主题的《时间旅行者的妻子》、《爱再来一次》、《时光倒流七十年》等,偏向于科幻主题的《回到未来》三部曲、《云图》、《黑衣人3》,偏向于奇幻主题的《波斯王子:时之刃》、《魔境仙踪》等,而足够冠以“穿越”二字的作品则寥寥无几。这次尝试至少也填补了一个空白。

李小璐恋上cosplay 特工扮相似安吉丽拉·朱莉

从《时光恋人》的视频花絮可知,李小璐的劲装形象与好莱坞大片《古墓丽影》安吉丽拉·朱莉所饰演的劳拉形象惊人相似。不仅如此,一头编发的李小璐cosplay(模仿、角色扮演)起了经典动作电影《碟中谍1》的情节。影片中,孙志扬(立威廉饰)与苏琳(李小璐饰)携手执行任务,孙志扬现场问道:“这是哪里学的?”苏琳轻松回答“碟1”的段落不禁让人捧腹大笑。两人携手到薛鹏飞(方中信饰)住所盗取情报,上演了一场民国版本的《碟中谍》。

《时光恋人》是李小璐产后的首部银幕大作,曾经的玉女掌门不仅在现实中转型做了妈妈,银幕上也玩起“民国特工”的360度形象颠覆,经历了一次次刺杀、窃密、飙车、枪战、营救。这一场“女追男”的大穿越作品中,李小璐将带给热衷打戏的影迷一场视觉盛宴。为了完美呈现角色,李小璐也大胆尝试多款造型,她不仅饰演时尚少女,还尝试了新娘妆、学生妆、民国特工妆等众多造型,让习惯看李小璐都市形象的影迷大呼过瘾。

国宝级浦江饭店 首次拍爆破戏

作为《时光恋人》重要取景地之一的浦江饭店,已有上百年历史的国宝级饭店,曾拒绝过无数摄制组,《时光恋人》却获得了在酒店拍摄许可。

在电影中,浦江饭店作为极为重要的场景之一,一场爆炸的戏份便在其中发生。毫不知情的李小璐受人之托将一束带定时炸弹的鲜花送到伊能静的化妆间,流连于化妆间复

古奢侈的她未能及时抽身。此时,炸弹的指针在一秒一秒的波动,李小璐、伊能静能否死里逃生?为追求场面逼真和保护浦江饭店的百年文物,《时光恋人》剧组在布置爆破装备、炸药分量、爆破时长、烟幕驱散等方面绞尽脑汁。这场爆炸戏份十足,扣人心弦,爆炸场面过后,浦江饭店是损失惨重还是毫发未损。此间的惊险尤为引人入胜之处,观众不容错过。

伊能静加戏“被掌掴” 方中信“爆抽”十几次

《时光恋人》中,伊能静继《人间四月天》之后再次接演民国风华女子,与方中信上演绝世虐恋。据了解,伊能静饰演的当红大牌舞女孟馨怡,与方中信深情牵手,受到方中信所饰演的国民党军官万千宠爱。娇媚可人却贪生怕死的她,实际上有着极为特殊的秘密身份。

片中,方中信和伊能静晚上缠绵,上演床戏,恰逢李小璐潜入方中信与伊能静住处窃取情报。尽管有李小璐飞身在上,但方中信和伊能静两人却丝毫未觉。伊能静本人笑称,她好不容易和李小璐有场对手戏,却没想到竟然是发生在她与方中信“床戏”之时。在一次采访中被问及全剧最勇敢的人时,伊能静表示:“有时候我看李小璐吊在那吊很久,我都替她觉得辛苦,她真的是挺勇敢的。”

为配合剧情需要,伊能静更是遭遇了一

场特殊的溺水戏码。为让视觉效果更加震撼,伊能静拒绝使用替身,身穿单薄的丝绸旗袍清凉上阵。在零下低温的水中,伊能静坚持拍完每个镜头,每次都坚持全身泡在冰水中;为追求最佳效果,伊能静每次从水缸出来后都要将薄纱旗袍快速吹干,然后又马上身披上阵,此间的伊能静饱受冰冷和严寒考验,其专业精神获得导演和片场工作人员大力赞赏。伊能静的角色复杂,她表示“虽然不是女一号,但是这个角色很有特点,很有看头,也能挑战我的演技。”

沈东导演介绍,为了贴近逼真效果,伊能静更是主动要求加戏,让方中信“爆抽”十几次,“她真的是非常敬业,我们本来没有这场戏份,这场抽耳光的戏是她自己要求加上的。她也不要找替身,就那么一下一下地真抽,NG了十几次,最后出来脸都是红的。”

真枪实弹 立威廉险成“一只耳”

《时光恋人》除了具备所有商业片的硬件素质之外,演员更是真枪实弹演绎枪斗场景。在一场枪战戏中,腿受伤的立威廉由于太过紧张,持枪走火差点打“飞”自己的左耳,险成“一只耳”,还好反应较快,让他在戏中的英雄形象得以保全。

虽然枪战戏很危险,但也是最让立威廉感到得意与满意的地方。有过当兵经历的新加坡帅哥立威廉在接受采访时表示,“打枪是最过瘾的,因为都是真枪,开枪的时候整

个力度、声音都是真的,这个经验还蛮难得的。”

为了配合片中大量的动作戏,立威廉拍摄之前加强了身体的锻炼,强化了肌肉。在拍摄期间,他拉伤了腿部肌肉。为了不耽误拍摄,导演索性让他带伤上阵“本色”出演,与戏中的受伤戏份完美契合。而当提及电影《时光恋人》中有什么让他印象最深的,立威廉则笑谈:“拍摄战争片比当兵还要辛苦哇。”

(马彧)